
問１

男性 10 71.4%

女性 3 21.4%

無回答 1 7.1%

10歳代 0.0%

20歳代 0.0%

30歳代 3 21.4%

40歳代 0.0%

50歳代 3 21.4%

60歳代 3 21.4%

70歳代以上 5 35.7%

無回答 0.0%

保育園等の保護者 2 14.3%

家で子育てしている 0.0%

上記以外の神戸地区の住民 8 57.1%

その他 4 28.6%

問２　今日の意見交換会の内容は、わかりやすかったですか。

１．わかりやすかった 9 64.3%

２．わからなかった 0 0.0%

３．どちらともいえない 2 14.3%

無回答 3 21.4%

問３　今日の意見交換会は、発言しやすかったですか。

１．はい 8 57.1%

２．いいえ 0 0.0%

３．どちらともいえない。 3 21.4%

無回答 3 21.4%

「神戸地区における今後の保育園について」意見交換会アンケート結果

アンケート回答者数：14人
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問４．大津保育園及び周辺の公立保育園を含めた再編・統廃合についてご意見をお聞かせください。

・今　大津保育園に子どもがお世話になってます。家が近いこともあり、大津保育園を残してほしいと思っています。

　もし大津保育園がなくなったとき、職場と反対方向です。大津町からみると、春日も久保も同じ方向のように思うのですが・・・。

・今のまま続けていってもらうのが一番ありがたいと思いました。

　立地的にも通いやすく、子ども自身なれてきたところであったり、そのまま小学校まで仲良く友だちと通えるといいかなと思ったので。

　どうしても廃園等してしまうのであれば早め早めに教えて頂きたいとも思いました。

・統廃合をいつまでにやるのか。

・子供達の転園（ストレス）はあるのか(急いでやる場合)

・縮小してでも大津保育園の存続を希望する。

・車の通行は工夫して。

・園児の居住地から見ても　春日保育園との統合では保護者の負担になる。

　現地または、近辺での移転を検討してほしい。

・こどもをもつ保護者としては、送迎のしやすさや園周辺の安全性(交通関係)も気になります。

　そういう面が改善されるのであれば　統廃合を選択肢としてあっていいと思います。

・保護者のご意見を聞きたかった。

・大津保育園が定員に満たない理由は何なのか、きちんとした分析をしなければならない。

　(送迎時、道路の不便さ以外にあるはず)

・初回としては、進め方は良かったと思う。

・規模縮小してでも　できれば存続を。

・予定を含むスケジュールの公表を。

・孫3人が大津保育園で3年間お世話になり親身になってなり一生懸命取り組んでいただいた事、有り難く思っております。

　良い保育園なので、駐車場を作って残していただきます様お願い致します。


